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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 05-04-2009 
 

Αγαπητοί προσκεκληµένοι, 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 
Η σηµερινή ∆ιοίκηση σε δυο µήνες περίπου συµπληρώνει το δεύτερο χρόνο της θητείας 

της µετά τη δική σας επιλογή και ανάδειξη των µελών της στο ανώτατο όργανο, στο ∆.Σ. της 
Οµοσπονδίας µας, ως µοναδικό όργανο εκπροσώπησης και διεκδίκησης µέσα από τις 
συλλογικές αποφάσεις των µελών µας- Συνδέσµων µε σκοπό την εξυπηρέτηση του 
κοινωνικού συνόλου µέσα από τις διαδικασίες του υγιούς συνδικαλισµού, µε την επεξεργασία 
θέσεων µετά από τις προτάσεις και µελέτες για την καλύτερη διεκδίκηση επίλυσης 
συσσωρευµένων και καθηµερινών προβληµάτων, µε στόχο την προάσπιση και την 
προαγωγή των οικονοµικών, φορολογικών, ασφαλιστικών και επαγγελµατικών συµφερόντων 
προς την ανύψωση του βιοτικού και πολιτιστικού επιπέδου και κατοχύρωση των 
επαγγελµατικών δικαιωµάτων των µελών µας. 

 
Συνάδελφοι, 
Ως Προεδρείο µέχρι σήµερα συγκαλέσαµε έξι συνεδριάσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

Ξεκινώντας το δεύτερο έτος της θητείας µας συνεχίζουµε την επίπονη προσπάθεια 
αντιµετώπισης των επαγγελµατικών συντεχνιών που δεσµεύουν την Ελληνική κοινωνία και 
αγορά υλοποιώντας την απόφασή µας να µη συζητήσουµε για οποιοδήποτε θέµα εάν δεν 
καταλήξουµε σε σχέδιο Π.∆. κοινής αποδοχής προς ανάκτηση των επαγγελµατικών µας 
δικαιωµάτων µε τη συµµετοχή όλων των επαγγελµατικών κλάδων και του ΥΠΑΝ. Μετά από 
σκληρές διαπραγµατεύσεις ειδικά µε το Τεχνικό Επιµελητήριο Ελλάδος και τη σύµφωνη 
γνώµη όλων των άλλων κλάδων πράγµατι το κοινής αποδοχής σχέδιο Π.∆. υπογράφηκε από 
το ΥΠΑΝ , τον κον Καλαφάτη. Στις 27/07/08 στη συνέχεια στις 03/08/08 διαβιβάζεται από 
λάθος των υπηρεσιακών παραγόντων στον Ο.Ε.Ε.Κ.. Στη συνέχεια επιστρέφεται στο 
αρµόδιο Υπουργείο Παιδείας και υπογράφεται από τον κο Στυλιανίδη. Σε δεύτερο λάθος των 
υπηρεσιακών παραγόντων διαβιβάζεται στο Υπουργείο Οικονοµικών και στις 03/12/08 
τίθεται το ερώτηµα από το Λογιστήριο του Κράτους εάν επιβαρύνει τον Προϋπολογισµό. Η 
απάντηση είναι σαφής πως όχι αλλά η χρονική καθυστέρηση δεδοµένη. ∆ιαβιβάζεται στο 
Συµβούλιο Επικρατείας, αλλά 07/01/09 πραγµατοποιείται ο Κυβερνητικός Ανασχηµατισµός 
και δεδοµένου ότι οι αρµόδιοι υπογράφοντες Υπουργοί δε βρίσκονται στα αρµόδια 
Υπουργεία στις 05/02/09 επιστρέφεται στο νέο Υπουργό Ανάπτυξης. Αυτό είναι περιεκτικά το 
ιστορικό της διαδροµής του Π.∆..   

Σε συνέχεια των προσπαθειών σε συνάντηση στις 22 Ιουλίου 2008 καταθέτουµε  
προτάσεις µέσω του ΟΜΕ∆ στη διαδικασία διαπραγµατεύσεων της Σ.Σ.Ε. για την αλλαγή του 
πενθήµερου ∆ευτέρα  Παρασκευή 38/ώρες εβδοµαδιαία σε κυλιόµενο πενθήµερο 38/ώρο 
προς τη νόµιµη κάλυψη βλαβών εντός του ισχύοντος πενθηµέρου. Σε συνέχεια του ανωτέρω 
ενηµερώνουµε τα µέλη µας -Συνδέσµους για τη διαιτητική απόφαση για τη Σ.Σ.Ε..  

Από το πρώτο ∆.Σ. 27-09-2008 εντείνουµε την προσπάθεια οργάνωσης της δοµής 
λειτουργίας της Οµοσπονδίας µας, όπως πρόσληψη υπαλλήλου για τη γραµµατειακή 
υποστήριξη έστω και µέσω των προγραµµάτων του ΟΑΕ∆ λόγω οικονοµικής αδυναµίας την 
οποία έχουµε ως Οµοσπονδία, την απόκτηση γραφειακού  και ηλεκτρονικού εξοπλισµού µε 
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την εξολοκλήρου παροχή των παραπάνω από τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. της οποίας είµαστε µέλος, τη 
χρήση του διαδικτύου, την απόκτηση ιστοσελίδας κλπ. 

Παράλληλα από 15/09/2008 ενηµερώνουµε Υπουργεία, διαφόρους φορείς 
Συνδικαλιστικούς και µη όπως και όλα τα ΜΜΕ έντυπα και ηλεκτρονικά για τα νέα στοιχεία 
της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. . Στις 22/09/2008 σε συνάντηση µε την Οµοσπονδία της οικοδοµής 
αποφασίζουµε την κοινή παρουσία µας στις κινητοποιήσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. . 

Πετυχαίνουµε την ανάκληση από τις 15-09-08 της υπ’ αρ.24461/1124/14-11-06 
εγκυκλίου η οποία αποτελούσε εργαλείο εκδίκησης για ορισµένες ∆/νσεις Ανάπτυξης της Ν.Α 
προς Συναδέλφους οι οποίοι δεν υπέκυπταν σε εκφοβισµό και εκβιασµό διαβιβάζοντας τους 
Τεχνικούς φακέλους στο τµήµα αυθαιρέτων από έλλειψη µερικών εκατοστών από τις 
διαστάσεις του θαλάµου. Γεγονότα τα οποία διαδραµατίστηκαν στο τµήµα αυθαιρέτων  της 
Πολεοδοµίας µε τη συµµετοχή της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. για τα οποία έχετε ενηµερωθεί.  

Συνεχίζουµε την επεξεργασία του δεύτερου µέρους της ΚΥΑ 1797/05 κατά τη 
Συνεδρίαση του ∆.Σ. 27/09/2008 ολοκληρώνοντας την επεξεργασία και καταγραφή των  
θέσεων του Κλάδου µας. Συµµετέχουµε στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις στις 13/10/2008 της 
Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής και στις 22/10/2008 της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. Όπως επίσης 
στις κινητοποιήσεις των Ηλεκτροτεχνιτών και µε δικό µας αίτηµα δηµιουργίας φορέα Βαρέων 
και Ανθυγιεινών.     

Κατά τη συνεδρίαση του επόµενου ∆.Σ. στις 29/11/2008 αποφασίζουµε µετά την 
αποδοχή των πρωτοβάθµιων µελών µας για τη συµµετοχή µας στο επιδοτούµενο 
πρόγραµµα της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για τα επαγγελµατικά περιγράµµατα αφού αναλύεται από την 
εκπρόσωπο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και δικό µας καλεσµένο, µέλος του ΕΛΟΤ, Υπεύθυνο του 
Τµήµατος Μηχανολογίας µε συµµετοχή στα Νοµοθετικά Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
περί Ανελκυστήρων. 

Στην ίδια συνεδρίαση γίνεται ενηµέρωση, συζήτηση ανάλυση του Προτύπου ΕΝ81.28 
ως υποχρεωτική ασφαλιστική διάταξη προβλεπόµενη από την 95/16 ΕΚ οδηγία µε τη 
συµµετοχή εκπροσώπου του ΕΛΟΤ υπεύθυνου για την ενσωµάτωση και την εφαρµογή των 
Ευρωπαϊκών Προτύπων στην Ελληνική νοµοθεσία. 

Παράλληλα σας ενηµερώνουµε για την πρώτη αποδοχή του αιτήµατος µας προς τους 
Υφυπουργούς Παιδείας µε θέµα τη συνεχή λειτουργία τµήµατος «Τεχνικός Ανελκυστήρων» 
στην κατεύθυνση δηµιουργίας τµήµατος µε την ευθύνη της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. και την αρωγή του 
Υπουργείου.  

Προβαίνουµε σε καταγγελία στο Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης στον κο 
Λασκαρίδη για τον αντιδεοντολογικό τρόπο ενηµέρωσης των Πολιτών µε αποτέλεσµα τον 
εκφοβισµό µέσω της παραπληροφόρησης δηµιουργώντας κοινωνική αναταραχή άνευ λόγου 
µε ότι αυτό συνεπάγεται. 

Όπως επίσης για τους ίδιους λόγους για τον έντυπο τύπο µε τον Πρόεδρο της ΕΣΗΕΑ 
κο Σόµπολο. Παράλληλα σας ενηµερώνουµε για την επιστολή ερωτηµάτων προς την 
Ευρωπαϊκή Οµοσπονδία σχετικά µε τις ελάχιστες διαστάσεις θαλάµου αλλά «λάβαµε» την 
ανύπαρκτη απάντησή τους αφού δεν είµαστε µέλη της.  

Επίσης συµµετέχουµε στην επόµενη αγωνιστική κινητοποίηση της Πανελλαδικής 
Συντονιστικής Επιτροπής στις 27/11/2008.  

Στη συνέχεια καταθέτουµε στις 28/11/208 στο Υπουργείο Ανάπτυξης επίσηµα την 
ολοκληρωµένη πρόταση σχεδόν κοινής αποδοχής για τη νέα ΚΥΑ µετά από την κοινή 
επεξεργασία µε το Γεν. Γραµµατέα και τον ∆ιευθυντή της Γ.Γ.Β.. Ταυτόχρονα σε αναµονή 
δηµοσίευσης της Νέας ΚΥΑ δηµοσιεύονται διάφορα ανεύθυνα ή και κατευθυνόµενα κείµενα 
στον ηµερήσιο τύπο και στα οποία απαντάµε και ενηµερώνουµε υπεύθυνα τους Πολίτες. Σε 
συνέχεια στις 12/12/08 αποστέλλουµε στα µέλη µας – Συνδέσµους τα Ελληνικά Πρότυπα ΕΝ 
81-58, ΕΝ 81.73, ΕΝ 8171, ΕΝ 12385.01 και το ΕΝ 12385.05 µε την παράκληση να 
ενηµερωθούν τα µέλη του Κλάδου µας. 
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Παράλληλα υλοποιούµε και την απόφασή µας να πραγµατοποιούµε και στην 
Περιφέρεια Συνεδριάσεις. Στις 13/12/08 συνεδρίασε το ∆.Σ. στην έδρα του µέλους µας – 
Συνδέσµου της Κεντρικής Ελλάδας, στη Λάρισα. 

Σε τούτη τη συνεδρίαση κατά κοινή οµολογία ιστορικής σηµασίας για την πορεία του 
Κλάδου µας αποφασίσαµε να προτρέψουµε τα µέλη των Συνδέσµων µας να προχωρήσουµε 
στη συνίδρυση του Πανελλαδικού Συνεταιρισµού ενός στόχου εδώ και 20 χρόνια προς 
υποστήριξη της ύπαρξης και στο µέλλον των επιχειρήσεών µας. Το εύνασµα δόθηκε από την 
µέχρι τώρα αδυναµία της  αγοράς να εφαρµόσει την υποχρεωτική ασφαλιστική διάταξη 
έκτακτης ανάγκης και  από τη µεταφορά της ευθύνης -όταν δεν είναι εγκατεστηµένο το 
σύστηµα- από τους ιδιωτικούς φορείς ελέγχου στον Εγκαταστάτη – Συντηρητή αλλά και από 
τη διάθεση µόνο συσκευών στην αγορά χωρίς µόνιµη σύνδεση, πιστοποιηµένου 
συστήµατος. Ζητήσαµε ενηµέρωση για την εφαρµογή του Πρότυπου και από τις Ευρωπαϊκές 
Οµοσπονδίες µε απάντηση µόνο από την Ιταλία για την οποία και σας ενηµερώσαµε στις 5-
1-2009. 

Επίσης σας ενηµερώνουµε ότι αναµένονται νέα Πρότυπα ΕΝ 81.1 και 81.2 µε 
ενσωµατωµένο το ΕΝ 81.28. Όπως επίσης και νέα Ευρωπαϊκή Οδηγία προς αντικατάσταση 
της ισχύουσας 95/16 ΕΚ προσδιορισµένου χρόνου για το 2011. Βεβαίως τούτο σηµαίνει ότι 
πρέπει να επισπεύσουµε την επίλυση των οικονοµικών µας πόρων ώστε να εγγραφούµε 
µέλη της Ευρωπαϊκής Οµοσπονδίας και να συµµετέχουµε στη διαδικασία της διαµόρφωσης 
της νέας Ευρωπαϊκής Οδηγίας. 

Σε συνέχεια στις 16-12-2008 λάβαµε απάντηση από το Ε.ΣΥ.∆. την οποία και 
θεωρούµε οµολογία ουσιαστικής αδυναµίας ή από σκόπιµη συµπεριφορά να λειτουργήσει 
για το σκοπό τον οποίο και συγκροτήθηκε. Είµαστε σε αναµονή απάντησης τους για τη 
συγκρότηση 3 µελούς Τεχνικής Επιτροπής µε τη συµµετοχή εκπροσώπων και της 
Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.  

Στις 22-12-08 συµµετείχαµε µε το  Προεδρείο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. στην επιτροπή 
συνάντησης µε τον Πρόεδρο της Βουλής στην κατάθεση Υποµνήµατος για τον Κρατικό 
Προϋπολογισµό 2009. 

Στην επόµενη συνεδρίαση του ∆.Σ. στις 10/01/2009 επεξεργασθήκαµε την απαράδεκτη 
νέα ΚΥΑ ΦΕΚ 2604/Β΄/22-12-08 µε την οποία καµία σχέση δεν έχει το σχέδιο κοινής 
επεξεργασίας µε το ΥΠΑΝ, το οποίο και καταθέσαµε. Καταγράψαµε τις θέσεις σε σχέση µε τη 
νέα ΚΥΑ και εκδώσαµε το γνωστό δελτίο τύπου, αναµένοντας συνάντηση µε το νέο Γενικό 
Γραµµατέα κο Αναστασόπουλο µετά τον Κυβερνητικό ανασχηµατισµό στις 07/01/2009.  

Βεβαίως πρέπει να αναγνωρίσουµε ότι για πρώτη φορά στα χρονικά έγινε κοινή 
επεξεργασία µιας ΚΥΑ και όχι ανταλλαγή σχεδίων όπως γινόταν µέχρι σήµερα. Εξαρχής 
υπενθυµίζουµε ότι η Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. δε νοµοθετεί. Παρόλα αυτά καταφέραµε µε τη νέα ΚΥΑ ένα 
σηµαντικό βήµα : να αφαιρεθεί η αρµοδιότητα (άρθρο 1 και άρθρο 11) από τις ∆ιευθύνσεις 
Ανάπτυξης της Ν.Α. που προβλέπονταν και από την εγκύκλιο του 2006 (άρθρο 3 
παράγραφος 10 και παράγραφος 19) σε έλεγχο στα Πολεοδοµικά στοιχεία και να 
παραµείνουν ΜΟΝΟΝ στο αντικείµενο τους, δηλαδή στον έλεγχο των στοιχείων της 
εγκατάστασης τον οποίον θεωρούµε περιττό διότι έχει πραγµατοποιηθεί από το φορέα 
ελέγχου έχει πιστοποιηθεί  ο Ανελκυστήρας και έχει δοθεί σε κοινή χρήση µε ευθύνη του 
διαπιστευµένου φορέα ελέγχου και µερικά άλλα όπως:  

1. Η καταχώρηση ακυρώνεται µόνον από παραλείψεις δικαιολογητικών. 
2. Θεώρηση του βιβλιαρίου Συντήρησης µόνον των στοιχείων της ταυτότητας του 

Ανελκυστήρα και µε τη διόρθωση σφαλµάτων (ΦΕΚ 424/Β΄/10-03-09) πετύχαµε να 
προσδιορίζεται µόνον στην πρώτη σελίδα. 

3. Η απαλοιφή από την ΚΥΑ της υπογραφής του αρµοδίου µηχανικού και παραµένει 
µόνο η υπογραφή του ιδιοκτήτη και µε τη διόρθωση σφαλµάτων (ΦΕΚ 424/Β΄/10-03-
09) η απαλοιφή και από το Παράρτηµα Ι .(έντυπο της καταχώρησης) της υπογραφής 
του αρµόδιου µηχανικού. 
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4. Η αντικατάσταση της προέγκρισης προ 30 ετών µε το «Στοιχεία Νοµιµότητας», 
επίσης µε τη διόρθωση σφαλµάτων (ΦΕΚ 424/Β΄/10-03-09). 

5. Ο προηγούµενος κατακερµατισµός των περιοδικών συντηρήσεων περιορίστηκε σε 
µονοκατοικίες, πολυκατοικίες και ∆ηµόσιας χρήσης Κτήρια. Η απάντηση σε αυτό 
δόθηκε ακόµα µια φορά από την αγαστή συνεργασία του Συνάδελφου – Συντηρητή 
µε τον Πολίτη – ∆ιαχειριστή προς το κοινό καλό. 

6. Θεώρηση του βιβλιαρίου παρακολούθησης ΜΟΝΟΝ κατά τη διαδικασία της αρχικής 
καταχώρησης. 

7. Ότι η προαναφερόµενη θεώρηση ∆ΕΝ νοµιµοποιεί το περιεχόµενο του βιβλιαρίου το 
οποίο αποτελεί ΕΥΘΥΝΗ του Συντηρητή. 

8. Ο υπεύθυνος Συντηρητής υποχρεούται να παρίσταται ΜΟΝΟ µετά από ΕΓΓΡΑΦΗ 
κλήση του στη διενέργεια έκτακτων ελέγχων κλπ. 

9. Κατάργηση µέρος της Παραγράφου (δ) του άρθρου 6 περί εξοπλισµού εργαλείων το 
οποίο αποτελούσε προσβολή προς τον Επαγγελµατία Συντηρητή. 

10.    Οι καταστάσεις συντηρούµενων ανελκυστήρων καταγράφονται σε ηλεκτρονική   ή   
σε έντυπη µορφή , όχι και στα δύο. 

11.    Ακόµα ένα σηµαντικό είναι η έκδοση άδειας κινητού συνεργείου και σε ΝΟΜΙΚΟ 
πρόσωπο. 

12.    ∆ιευκρινίζει την προαιρετικότητα της παραγράφου 5.8.3. του Πρότυπου ΕΝ 81.80 
προς αποφυγήν συγχύσεων και δικαίωµα κατά το δοκούν ερµηνείες.  

Παρόλα αυτά ένα κυρίαρχο σηµείο που αναπαράγει τη διαπλοκή και διαφθορά 
παραµένει. Το άρθρο 3 της καταχώρησης το οποίο διατηρεί τη γάγγραινα της 
γραφειοκρατίας. Όπως επίσης δε διασφαλίζεται ο Πολίτης- Χρήστης του Ανελκυστήρα αφού 
δεν επιβάλει τη θεώρηση για το αληθές του περιεχοµένου εις την ανάληψη της συντήρησης.             

Μετά από πολύχρονη προσπάθεια καταφέραµε να εκδώσουµε ένα πολυσέλιδο 
εγχειρίδιο ύλης προς επιµόρφωση µόνον των νέων που ενδιαφέρονται για το επάγγελµα µας 
οι οποίοι εξετάζονται από την Πολιτεία χωρίς αυτή να διαθέτει την απαιτούµενη εξεταστέα 
ύλη σε βιβλίο και όχι σε σηµειώσεις. 

Με αρχή την 02/02/09 καλεστήκαµε να συµµετέχουµε στην Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση του µέλους µας – Συνδέσµου Αθήνας η οποία και πραγµατοποιήθηκε µε επιτυχία 
της ουσιαστικής και πραγµατικής ενηµέρωσης όσων παραβρέθηκαν σχετικά µε τη νέα ΚΥΑ. 

Στη συνέχεια στις 08/02/09 συµµετείχαµε στην κοπή της πίτας του Συνδέσµου της 
Αθήνας εκφράζοντας τις αγωνίες του Κλάδου µας.  

Στις 13/02/09 καλεστήκαµε να συµµετέχουµε για πρώτη φορά στην Ετήσια Γενική 
Συνέλευση του µέλους µας Συνδέσµου Βορείου Ελλάδος η οποία πραγµατοποιήθηκε στη 
Θεσσαλονίκη µε επιτυχία µε πλήρη και ουσιαστική ενηµέρωση και από την πλευρά µας. 

Στις 21/02/09 καλεστήκαµε να συµµετέχουµε στην Ετήσια Εκλογοαπολογιστική Γενική 
Συνέλευση του µέλους µας – Συνδέσµου της Πελοποννήσου και ∆υτ. Στερεάς Ελλάδος στην 
έδρα του στην Πάτρα και η οποία είχε το επιδιωκόµενο αποτέλεσµα της έγκυρης 
ενηµέρωσης. 

Στη συνέχεια στις 08/03/09 καλεστήκαµε να παραβρεθούµε στην Ετήσια 
Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του µέλους µας- Συνδέσµου Βορειοδυτικής Ελλάδας 
µε έδρα τα Γιάννενα µε µεγάλη επιτυχία και συµµετοχή. 

Στις 15/03/09 καλεστήκαµε και συµµετείχαµε στην Ετήσια Εκλογααπολογιστική Γενική 
Συνέλευση του µέλους µας- Συνδέσµου της Κεντρικής Ελλάδας στη Λάρισα µε µεγάλη 
συµµετοχή και ουσιαστική ενηµέρωση. 

Νιώθουµε την ανάγκη ότι πρέπει να ευχαριστήσουµε όλους τους Προέδρους και τα ∆.Σ. 
των µελών µας – Συνδέσµων για την άψογη φιλοξενία τη ζεστή και ανθρώπινη πέραν της 
συναδελφικής συµπεριφοράς και για µια ακόµη φορά δηλώνουµε όπως είµαστε άλλωστε 
υποχρεωµένοι σε οποιοδήποτε χρόνο κριθεί απαραίτητη η παρουσία µας θα είµαστε παρών. 
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Επανήλθαµε µε νέα επιστολή στις 06/03/09 σε συνέχεια από τις 28/01/09 προς τον 
Υπουργό κο Χατζηδάκη, τον Υφυπουργό κο Μπούγα και το Γεν. Γραµµατέα κο 
Αναστασόπουλο για την απαιτούµενη από εµάς συνάντηση. 

Στη συνάντηση που πραγµατοποιήθηκε µε το κάλεσµα του νέου Γεν. Γραµµατέα στις 
12/03/09 παρουσία όλων των Προέδρων των µελών µας – Συνδέσµων και αφού θέσαµε τα 
µέχρι σήµερα αποτελέσµατα µετά από µια δεκαπεντάµηνη προσπάθεια αµφότερων για όλα 
τα θέµατα η απάντηση του ήταν ότι θέλει να ενηµερωθεί από τους Συνεργάτες του και 
κατόπιν θα µας καλέσει προς εξέταση κάθε ενός αιτήµατος ξεχωριστά. Βεβαίως µας 
διαβεβαίωσε ότι ο νέος Υπουργός για λόγους πολιτικής αρχής δεν αλλάζει καµία ΚΥΑ δύο 
µηνών. 

Το τελευταίο ∆.Σ. πραγµατοποιήθηκε στις 20 Μαρτίου 2009 στην έδρα της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. 
µε κυρίαρχο θέµα την προετοιµασία και τον προγραµµατισµό της Γενικής Συνέλευσης της 
Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α., στη συµπρωτεύουσα της χώρας µας στη Θεσσαλονίκη.  

Παράλληλα αποφασίσαµε να προτείνουµε στα µέλη µας την ολοκληρωµένη πρόταση 
της Αγροτικής Ασφαλιστικής περί Αστικής και Εργοδοτικής ευθύνης σε Πανελλήνια Εµβέλεια, 
η οποία είναι αποτέλεσµα πολύµηνης διαβούλευσης και διαπραγµάτευσης µε αποτέλεσµα 
για πρώτη φορά να ασφαλίζονται όλοι οι αναφερόµενοι ανελκυστήρες στην ισχύουσα ΚΥΑ 
περί αστικής και εργοδοτικής ευθύνης άνευ περιορισµών και εξαιρέσεων και µε όποιο 
συνδυασµό επιλέξει ο κάθε Συνάδελφος από τις επτά προτάσεις καλύψεων. 

Αυτή είναι πρόταση, δηλαδή προαιρετική για όποιον Συνάδελφο την κρίνει συµφέρουσα 
σε σχέση µε αυτή που έχει και όχι δεσµευτική. 

Υπενθυµίζουµε ότι µετά τη σηµερινή Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση θα ορίσουµε τον 
συνδικαλιστικό µας και επιστηµονικό µας εκπρόσωπο προς την υλοποίηση των 
επαγγελµατικών περιγραµµάτων όπως επίσης θα επαναδραστηριοποιηθεί µε πρωτοβουλία 
µας η αρµόδια Τεχνική Επιτροπή του ΕΛΟΤ η γνωστή ως Τ-34 η οποία διαµορφώνει και τις 
τελικές θέσεις της Ελλάδας οι οποίες κατατίθονται στην Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Τέλος σας ενηµερώνουµε για την εποικοδοµητική συνάντηση µε την υπεύθυνη του 
ΟΕΕΚ στις 31/03/09 σχετικά µε την απαίτησή µας να λειτουργούν κάθε χρόνο τα τµήµατα 
«Τεχνικού Ανελκυστήρα». Συναποφασίσαµε για το κοινό συντονισµό της ενηµέρωσης προς 
όλους τους Συναδέλφους σχετικά µε την ύπαρξη και τη λειτουργία σε όλη την Ελλάδα.  

Συνάδελφοι 
Αισθανόµαστε την ανάγκη να εκφράσουµε στη Γενική Συνέλευση την ικανοποίηση µας 

για την Συνδικαλιστική δραστηριότητα όλων των µελών µας- Συνδέσµων, για τη συµµετοχή 
τους στα τοπικά δρώµενα αλλά και σε κάθε κάλεσµα της Οµοσπονδίας µας. Απαίτηση των 
καιρών, της µεταβατικής περιόδου, της τεχνικής κρίσης, των αποτελεσµάτων της 
παγκοσµιοποίησης, του αθέµιτου και διαστρεβλωµένου ανταγωνισµού, των  εξαγορών των 
επιχειρήσεων, οι προσπάθειες ελέγχου της αγοράς από τα ολιγοµονοπώλια είναι γεγονότα 
που βιώνουµε καθηµερινά σε βάρος της επιχειρηµατικής µας δραστηριότητας και της 
επαγγελµατικής µας υπόστασης και ύπαρξής µας στο µέλλον. Απαίτηση όλων των ανωτέρω 
είναι η επαγρύπνηση για συνεχή δράση, άµεση παρέµβαση, καθηµερινή προσπάθεια για τη 
συνέχιση ύπαρξης των επιχειρήσεων µας στα δικά µας χέρια.  

 
 

Συνάδελφοι, 

− Με τις σηµερινές συνθήκες  διακυβεύεται το µέλλον µας.  

− Απαιτούµε ειλικρινή και ισότιµο διάλογο. 

− Είµαστε έτοιµοι για κάθε µορφής πάλης και κινητοποιήσεων.   

 
 
ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΕΜΑΣ  ΤΟ ∆ΙΚΟ ΜΑΣ ΜΕΛΛΟΝ.    


